



Во имя Аллаха Милостивого, Милосердного!

РАЗВЕДКА «ДАУЛИ» ВЫДАЕТ КАФИРАМ ИНФОРМАЦИЮ О МУДЖАХИДАХ

[ПЕРЕВОД ОФИЦИАЛЬНОГО РАЗЪЯСНЕНИЯ]

Всевышний Аллах в Коране сказал:
**«Скажи: "Явилась истина, и сгинула ложь.
Воистину, ложь обречена на гибель».**
(Ночной перенос, 86)

В августе 2015 года в социальных сетях интернета распространились посты от имени организации «Дауля» (так называемое «ИГ» или «ИГИЛ», «ИГИШ»), в которых раскрывалась секретная личная информация о некоторых амирах джихада. В частности была раскрыта информация о возможном физическом местонахождении Аймана аз-Завахири - амира центральной Аль-Каиды и Мухтара Бельмухтара - амира бригады «Аль-Мурабитун, а также возможные места их встречи и маршруты передвижения.

Напомним, что после публикации секретной информации ВВС США нанесли ракетно-бомбовые удары по военной базе «Аль-Мурабитун» в городе Адждабия, в результате стали шахидами (ин ша Аллах) четверо муджахидов из Аль-Каиды. Затем известие о гибели Бельмухтара широко распространили такие издания как Reuters, РБК и др. Как известно, за информацию о местонахождении амира Бельмухтара американские штаты обещают 5 миллионов долларов.

Искренних верующих, желающих победы для этой религии, не может не волновать подобное отвратительное поведение членов «Даули», которые «сдают» кафирам муджахидов – лучших сыновей этой Уммы. Данные публикации с личной информацией амиров вызвали не мало шума в русскоязычной среде мусульман, особенно сильно накалились обсуждения и комментарии в социальных сетях. В итоге мнения мусульман

разделились. У одних увеличилось отвращение к «Дауле», другие же вошли в замешательство, а фанаты лже-халифата принялись с пеной у рта доказывать обратное, что данные посты являются лживыми и созданы врагами Ислама. Сегодня же пришло время, чтобы опубликовать перевод официального разъяснения от организации «Дауля», касаемо распространения данных постов с секретными данными. Это как раз тот материал, который представители «Даули» не стали публиковать для русскоязычной аудитории, дабы не потерять своих сторонников.

ПЕРЕВОД ОФИЦИАЛЬНОГО РАЗЪЯСНЕНИЯ «ДАУЛИ»:

«В последнее время участились вопросы об официальнойности распространяемой информации о муртадах (то есть они считают муджахидов Ливии кафирами – прим. пер.) в особенности "Сахават Дерна" в городе Дерна, и мы заявляем:

Во-первых, вся эта информация приходит от группы помощников "ИГ", которые находятся на передовой непосредственно в городе Дерна. Также мы послушались совета от некоторых братьев и убрали надпись "Исламское государство" с этих записей, дабы не поднимать смуту против "ИГ", чтобы оно не стало нести ответственности в случае ошибки с нашей стороны.

И пусть все знают, что наша "Группа разведки" распространяет информацию только после того, как возьмет шариатские причины: правдивые свидетели и проверка полученной информации. И если мы кого-то обвиним в предательстве (муртадстве) или же в дружбе с кафирами, а затем выяснится обратное из-за какой-либо ошибки, то мы незамедлительно выпустим "заявление о нашей невинности", так как никто не застрахован от ошибок.

Во-вторых, мы подтверждаем, что это заявление "о Мухтаре Бельмухтаре" было опубликовано нашей "Группой разведки". И мы не отступим от данного заявления, так как Мухтар Бельмухтар был замечен в сахаватских рядах. Не говоря уже о словах очевидцев, свидетельствующих о его дружбе с "Маджлис сахават"».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ И ВЫВОДЫ:

Рупоры и представители СМИ «Даули» и ранее пытались очернить имя амира Бельмухтара, лживо заявляя, что его бригада присягнула на верность лже-халифу Авваду, называющего себя Абу Бакром аль-Багдади. Данную ложь сразу же подхватило большинство СМИ кафиров, чьи сплетни впоследствии были распространены фанатами «Даули».

Однако, по милости Всевышнего, ложь – является исчезающей. И впоследствии амир «Аль-Мурабитун» вновь сделал обращение где заявил о верности своей присяге АКИМ (Аль-Каида в странах Исламского Магриба), а от нее Айману аз-Завахири, тем самым

опровергнув, как ложь кафи́ров о его гибели, так и ложь хариджитов о его присоединении к «Дауле».

Так по чей же наводке бомбили самолеты Америки? Разве не этот акт предательства является актом вероотступничества, когда кафирам специально предоставляют информацию для убийства братьев-мусульманан – лучших сынов этой Уммы? Разве не будут они воскрешены в День Суда, когда людей толпами погонят к Аллаху? И разве не будут они спрошены за всё, что сотворили их руки и языки? Воистину, качества членов «Даули» подобны качествам неверующих, которые творят что угодно и убивают кого угодно, не боясь сурового наказания Аллаха.

Сегодня пришло время принять истину, какой она есть, дабы сомневающиеся оставили свои сомнения, и дабы упрекающие пристегнули свои языки. Кто хотел правды – тот ее получил, и уже сорваны многие маски организации «Даули», и Всевидящий Аллах показал их сотрудничество с кафирами.

«О те, которые уверовали! Если вы будете бояться Аллаха, то Он одарит вас способностью различать истину и ложь, отпустит вам ваши прегрешения и простит вас. Воистину, Аллах обладает великой милостью». (Трофеи, 29)

15 сентября 2015 г.

vk.com/tuba_media